



В Апшеронском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели ребёнка в результате пожара

Горячключевским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело по факту гибели 8-летней девочки в результате пожара в одном из домовладений в городе Хадыженске (ч.1 ст.109 УК РФ).

Установлено, что семья временно проживала в одном из домов, расположенных на улице Ленина в городе Хадыженске. По предварительным данным, днем 8 января 2023 года отец девочки с супругой и двумя малолетними детьми уехал к родственникам, при этом, сама девочка не захотела отправиться с ними и осталась дома одна. Через непродолжительное время после отъезда родственников, в одной из комнат домовладения произошло возгорание. Соседи, увидев задымление, вызвали на место пожарную службу. Прибывшие пожарные локализовали пожар, после чего в доме было обнаружено тело погибшего ребенка. Предварительной причиной пожара могла стать неисправность печи.

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначено проведение судебно-медицинской и пожаро-технической экспертиз. Ход и результаты расследования уголовного дела следственным управлением СКР по краю поставлены на контроль.

В связи с наступлением холодного времени года, следственное управление СК России по Краснодарскому краю убедительно призывает всех проверить состояние электрических сетей в своих домах и квартирах, а также надлежащее подключение всех электроприборов, не использовать изготовленные кустарным способом обогреватели, заранее проверить работоспособность имеющихся отопительных приборов и соблюдать осторожность и меры безопасности при их эксплуатации.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1756352>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
